
 

 

 

ATA DA 15ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA. 

 

Aos 21° dia do mês de Setembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-

se a Décima Quinta Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, 

Sessão Extraordinária. Sob a proteção de Deus o Presidente declara aberta a Sessão. 

Em seguida verificou-se a presença dos Vereadores. Vereador Nelson não está 

presente pois surgiu um imprevisto e não pode comparecer, mas os demais estão 

presentes. Ordem do dia. Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária n°012/2023- 

"Altera o inciso III do artigo 1° da lei ordinária municipal n°990/2022 que autoriza o poder 

executivo municipal a absorver os trechos rodoviários estaduais urbanos que são de 

responsabilidade do departamento  de edificações e de rodovias do estado do espírito 

santo- DER-ES". Em discussão. Vereador Raimundo pela ordem explica que esse 

projeto tem mais interesse em Pedra Menina, está mudando a lei de algum trecho que é 

por conta do DER-ES cita que dificulta muito, principalmente as construções, comenta 

que tem algumas obras até parada em Pedra Menina por esse motivo, então esse 

projeto vai passar do DER-ES para o município tomar conta e com certeza vai ajudar 

muito essas pessoas que estão precisando de continuar ou começar suas construções. 

Em votação. Projeto aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Ordinária n°013/2023- "Dispõe sobre a denominação de um bem público localizado no 

bairro cidade alta, em Dores do Rio Preto/ES, que será nomeado como praça saudável 

"Madalena Alves Raimundo (Lena Carreiro)". Em discussão. Vereador Gustavo pela 

ordem explica que esse projeto denomina aquela praça saudável que está perto de 

inaugurar, um projeto de autoria dele e comenta o porque pensou no nome da Dona 

Lena, quando teve a primeira praça saudável no nosso município ela que deu suporte 

para que funcionasse, servindo a casa dela com banheiro e bebedouro, cita que ela foi 

uma das alunas mais frequentes daquela praça saudável que já tinha um nome, então 

tendo essa oportunidade de estar construindo uma praça saudável no nosso município 

no bairro cidade alta, achou mais que justo homenagear a Dona Lena Carreiro que 

carinhosamente era conhecida por todos nós como Tia Lena, cita que conversou com a 

família onde aceitaram essa homenagem, o nome vai ficar ao lado do campo bom de 
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bola que leva o nome do irmão dela "Adailton Carreiro". Em votação. Projeto aprovado 

por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária n°014/2023- "Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a conceder repasse aos servidores municipais efetivos e 

contratados referente á assistência financeira complementar da união, destinada ao 

cumprimento do piso salarial  nacional de enfermeiros, técnicos e auxiliares de 

enfermagem, prevista na Lei Federal n°14.581 de 11 de Maio de 2023". Em discussão. 

Vereador Bruno pela ordem explica sobre o projeto, cita que não poderia deixar de falar 

por ser da classe, um projeto muito importante para enfermeiros, técnicos de 

enfermagem e auxiliares pois é uma luta muito grande, vocês acompanharam essa luta 

de estar conseguindo esse piso salarial, cita que esta muito feliz por isso e é mais do 

que justo por tudo que já passamos na saúde na pandemia, pós pandemia, cita que 

todos estão ali para cuidar da saúde da população e salvando vidas e quem cuida 

mesmo dos pacientes são os enfermeiros, os técnicos e os auxiliares e isso irá motivar 

muito para desenvolver um excelente trabalho na área da saúde, porque é muito 

importante para a população de Dores do Rio Preto. Em votação. Projeto aprovado por 

unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Resolução Legislativa n° 002/2023- 

"Dispõe sobre a restituição do saldo financeiro que trata o artigo 168, parágrafo 2°, da 

constituição da república federativa do Brasil, introduzido pela emenda constitucional 

109, de 15 de Março de 2021". Em discussão. Vereador Marlon cita que é um projeto 

dessa casa de leis que está regulamentando a devolução do recurso público pois  

quando sobe nessa casa tem que ser devolvido para o Poder Executivo no caso para o 

município e sempre devolvia no dia 1 de Janeiro, dessa forma está abrindo uma brecha 

para poder devolver o recurso até dia 31 de janeiro, pois pode acontecer eventuais 

gastos e a Câmara não ter recurso nenhum, quando se devolve no inicio, então dessa 

forma vai devolver até no dia 31 de Janeiro, podendo ser devolvido antes. Em votação. 

Projeto aprovado por unanimidade. Sem mais assuntos a serem tratados, declaro 

encerrada a sessão e convido a todos para a próxima sessão ordinária que será 

realizada no dia 28 de Setembro de 2023, obrigado pela participação e tenham todos 

uma Boa Tarde.Sem mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a 

presente Ata que, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os 

vereadores 



 

 

 

 

 

 

Dores do Rio Preto, 21 de Setembro de 2023. 

 

Sebastião Nivaldo Alves    Antônio Raimundo Oliveira Amaral 

 

Bruno Viana Moreira   Gustavo Tavares Oliveira 

 

Raimundo Ferreira Magalhães    

 

Jeferson Lagares Oliveira   Marinaldo da Silva Faria 

       

 

  Marlon Lourenço da Silva 

   Presidente da Câmara 

 


